

报军校不影响正常录取

记者近日从省考试院获悉,今年共有24所解放军院校、11所武警院校计划在皖招收780名新生。6月27日至28日网上报名,考生可填报三所院校志愿和一个院校服从志愿。
D 记者 桑红青

报考军事院校不得填提前录取院校

据介绍,今年共有24所解放军院校、11所武警院校计划在我省招收780名新生;全国在我省招收培养国防生的普通高校共有49所,计划招生318名,多数是国家部属和省属的重点高校。今年军校、国防生在我省招生总人数将达到1098人,首次突破千人大关。
志愿报考军校的考生6月27日至28日进行网上报名,军队院校在提前批次录取,实行“平行志愿”。设置A、B、C三个平行志愿及院校服从志愿,每所院校设3个专业志愿及专业服从志愿。志愿报考的考生,最多可以填报3所指挥类、3所非指挥类院校,共6所院校18个专业。
但在填报军校、国防生院校的同时不能填报公安、司法、北京电子科技等其它非军事类提前录取院校,否则为无效志愿。此外,军校、国防生院校招生专业均有性别区分,凡未注明招收女生的专业均只招收男生,错填者将被视为无效志愿。

填报军校不影响正常录取

据悉,军校和国防生在提前批次录取,对未被录取的考生,将按其填报的地方高等院校正常录取。因此,考生填报军校和国防生院校志愿,实际是增加了一次被录取的机会,不必担心其后批次的录取工作。但本人明显不符合报考条件,如有色盲、色弱、乙型肝炎表面抗原阳性、肢体缺陷等问题的考生,以及超龄、历届生等均不得填报军校和国防生志愿。

不存在“内部招生指标”

军队院校和国防生院校招生计划由教育部和解放军总政治部联合下达,面向社会公布(以《报考指导》为准),不存在所谓的“内部招生指标”和“计划外招生”。报考军队院校和国防生院校的考生必须参加省军区系统组织的政治考核、面试和体检,在规定的时间内进行网上录取,不存在高考前“预录”或8月底后“补录”。国防生在校学习期间是地方大学生,不是现役军人,录取时不办理入伍手续。

7月1日至3日参加体检

线上考生于6月30日,持本人身份证、准考证和政治考核表,前往当地军分区、人民武装部参加心理测试,合格者参加面试、体检。全省军队院校招生面试体检采取分片集中组织方式进行,分别在当涂县第86医院、合肥市第105医院、蚌埠市第123医院设立三个面试、体检点。7月1日至3日,考生携带本人身份证、准考证、政治考核表等相关证件和材料,按照规定时间到指定医院体检。



中誉国际 ZHONGYUGUOJI 合肥中誉职业培训学校  **北京军地专修学院**  **中国人民解放军后勤指挥学院** **联合招生**

信誉保证 专科! 本科! 高升本! 签约通过 包学会 包就业

中国人民解放军后勤指挥学院

中国人民解放军后勤指挥学院是全军唯一的中级后勤指挥院校,是全军后勤最高学府,隶属总后勤部,校址位于首都北京。本着为部队服务的宗旨,学院发挥办学优势,面向部队干部、士官等开展在职学历教育,以更好的解决部队人才培养中的实际困难,提高部队后勤干部、士官综合素质。

北京军地专修学院简介

学院成立于1987年,是由前任院长朱敏(朱德元帅之女)同各大军区老同志一起创办的中国唯一一所同时面向部队和地方的新型成人高等院校。学院先后开设美容艺术类、摄影艺术类、政治类、经济类、管理类、计算机类、50多个专科,专升本、高升本。20多年来,她走过了辉煌的历程,共为部队和地方培养人才16万余人,他们正在军队建设的岗位上发挥积极的作用。

中誉,海纳百川,厚积薄发,树安徽典范,创全国品牌。

中誉,正是凭借着雄厚的师资力量;创新的治学理念;无忧的就业创业保障体系,而成为安徽省摄影化妆培训界的导航塔

中誉学校的重点是:师资力量(业内唯一全部由大赛总冠军、人力资源和社会保障部高级技师、国家级评委担任);信誉第一、摒弃乱收费、100%就业、创业成功。
专业培训:化妆师、整体形象设计师、摄影师、美甲师、美容美发师、指挥自动化工程、经济管理、计算机应用、仓储管理、物流管理、会计、金融、市场营销、电子商务、计算机、公安、法律、广告策划、工商行政管理、经济管理。详情请登陆官方网站咨询
 网址: www.zyjypx.cn 全国免费电话: 400 618 9899
 咨询QQ: 800013269 0551-2687596 2687689 2628860
 地址: 合肥市淮河路明教寺、百盛广场对面文昌阁二楼

热烈祝贺我校朱逸秋同学以文科651分的高考成绩荣获全省高考排名18名;陶睿鹏同学获得理科647分高分。

热烈祝贺我校文科艺术班学生在今年的高考中全校本科达线率96%,理科艺术班本科达线率100%,复读班本科达线率85%。

怡文教育全体教师感谢各位家长多年来对我校教学工作的支持与配合,我们会更加努力,以优异的成绩回报家长的厚爱,让怡文学子走向成功的未来。

以上成绩截至6月25日晚7点,目前尚有部分学生成绩未反馈,请敬候佳音。

我校高考复读班正在火热报名中,7月3日开课,报名从速。

报名咨询电话: 0551-5371322 5371323 5371130 校址: 合肥西二环与望江西路交叉口和一花园旁

喜报

怡文教育